



DELEGACIONES. Continúo ayer el desarrollo del Primer Seminario Regional de Educación Sexual, en el Hotel Sheraton. Se concretó que los maestros de escuelas necesitan una preparación específica en ese campo. Arriba, la delegación de Costa Rica. Abajo, la de República Dominicana. —Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

300 mil escolares recibirán material didáctico este año

Trescientos mil escolares serán integrados en el programa total de entrega de material didáctico, patrocinado por el Ministerio de Educación. Consiste en libros escolares, cuadernos y lápices para alumnos del primer grado de las escuelas públicas. Está valorado en medio millón de colones. Esto, se informó, es un afán de Educación para ayudar a los padres de familia de escasos recursos, que generalmente tienen dificultades para comprar libros y otros utensilios escolares para sus hijos. Se informó ayer a este periódico, que el programa continúa en forma ordenada y sistemática a través de la Supervisoría Docente, de la Dirección de Educación Básica y otros organismos. Pasa a la página 49

Académicos de E. U. llegan hoy para reunión sobre ingeniería

Hoy llegarán al país los académicos estadounidenses doctores H. Y. Fang, John Fisher y Gilberto Aguirre Ramírez, para tratar sobre la organización de la Conferencia Centroamericana de Ingeniería Sísmica Aplicada. Este evento se realizará en San Salvador, en enero del próximo año, con la asistencia de delegados de los países del área centroamericana y expertos de Estados Unidos. El doctor H. Y. Fang es vicepresidente de la conferencia y juntamente con el Dr. Fisher, son profesores de la Universidad de Lehigh, Pennsylvania. El Dr. Aguirre Ramírez, salvadoreño, es también académico de la Universidad de Louisville, Kentucky. Pasa a la página 63

Educación del docente meta básica para la planificación

Todas las delegaciones al Primer Seminario Regional de Educación Sexual, insistieron ayer en la importancia que tiene la preparación específica del docente (maestro), en ese tipo de educación. El Lic. Augusto Aguilar, participante nacional y que desempeña el cargo de director de Educación de Adultos y Permanente, del Ministerio de Educación, dijo que los delegados han coincidido en la clarificación de objetivos de parte de las autoridades educativas, de tal modo que se defina qué debe entenderse por Educación Sexual y que se instruya al maestro sobre los objetivos que se persigan. Asimismo, señaló el Lic. Aguilar, las delegaciones han puesto de manifiesto la importancia que reviste la colaboración del padre de familia, en la problemática en que se encuentran inmersos sus hijos, en la necesidad que tienen éstos de obtener respuestas correctas y oportunas a sus preguntas sobre las relaciones de los humanos. Los participantes al seminario, concluyó el funcionario de Educación, han considerado de suma importancia. Pasa a la página 28

Adversan reformar ley Fomento exportación

Su oposición a las reformas solicitadas a la Ley de Fomento de Exportaciones, porque crean más incentivos fiscales pero no en provecho de la artesanía y pequeña empresa nacional, dio a conocer ayer FENAPES.

Considera la Federación Nacional de la Pequeña Empresa de El Salvador (FENAPES) que "el desarrollo positivo de la artesanía y pequeña empresa nacional que todos anhelamos" no se alcanzará con las reformas, que han sido planteadas por el Comité de Exportadores de El Salvador (COEXPORT).

El pronunciamiento fue dado a conocer por el presidente de la institución señor Luis

Mendoza, a través de un comunicado.

Para FENAPES lo lógico sería poner en práctica las conclusiones y recomendaciones del Primer Congreso Nacional de Artesanía y Pequeña Empresa de El Salvador, celebrado en esta capital del 10 al 15 de enero del corriente año, "que constituyen un conjunto de soluciones a la problemática de la artesanía y pequeña empresa salvadoreña".

Recomendaciones del congreso

Las recomendaciones emanadas de dicho congreso fueron: —Creación del Consejo Nacional de Artesanía y Pequeña Empresa. Pasa a la página 70

Constante alza de precios en productos esenciales la ciudadanía

(Santa Ana). Existe preocupación entre la ciudadanía, por la constante alza de precios a productos de primera necesidad. Los informantes hacen ver que el aumento es del cincuenta por ciento, aun cuando muchos artículos han tenido siempre un valor reducido.

Esperan que las autoridades superiores o el Ministerio de Economía controle esos precios. ya Pasa a la página 70

El Salvador rechaza ayuda militar de E.U.

El gobierno salvadoreño renunció ayer a la ayuda militar de los Estados Unidos de América, como protesta por irrespeto norteamericano hacia la soberanía salvadoreña. Al conocer el gobierno, "la provisión presentada por el Departamento de Estado norteamericano, según la cual la asistencia militar que los Estados Unidos de América presta a El Salvador sería condicionada al análisis y dictamen que los Estados Unidos de América comision de Asuntos Interamericana nos del Congreso estadounidense Pasa a la página 49

Molina sigue siendo Cmdte. de la FAS al pasar a la reserva

El presidente de la república, coronel Arturo Armando Molina, pese a haber pasado a la situación de reserva, sigue siendo el Comandante General de la Fuerza Armada, de acuerdo con el Art. 70 de la Constitución Política. Molina fue entrevistado ayer en Casa Presidencial, con relación a su nueva situación dentro de las filas del ejército y manifestó lo siguiente: "Mi transferencia de la situación activa a la de reserva dentro de la fuerza armada, se ha producido de conformidad con la Ley de Ascensos de nuestra institución, y nada tiene que ver con mi condición de comandante general de la fuerza armada. Pasa a la página 49



—Foto de LA PRENSA, por Flores G. SANEAMIENTO. Esteros, playas y balnearios son saneados por Salud Pública con motivo de aproximarse la Semana Mayor. Inspectores en una de sus faenas.

8 golpeados saldo en choque de bus contra paredón

(San Vicente). Ocho personas resultaron golpeadas de gravedad, al chocar el bus placas 73095 de la empresa "Alvarez", contra un paredón. El accidente se registró a las 12:30 meridiano de anteayer, en el kilómetro 47 de la carretera Panamericana, en el cantón Iscanales de Santo Domingo.

Según el parte policial, la camioneta corría de poniente a oriente, a excesiva velocidad y cuando entró en curva descendente, se recargó a la izquierda, produciendo el accidente. Pasa a la página 70



—Foto de LA PRENSA, por García R. ANIVERSARIO. Aspectos del acto celebrado en la Escuela Superior de Turismo para conmemorar el primer aniversario de esa institución. Arriba, de izquierda a derecha: Prof. Giuseppe Bonino, director; Oscar Moreno, Lic. Gilberto Aguilar Avilés; embajador de Italia, señor Felice Ghionda; Lic. Tito Livio López y señora Rosa Avilés de Castro, subdirectora. Abajo, alumnos.

INDICE

Página

Información nacional . . .	2.3
Información internacional . . .	4.5
Economía y Finanzas . . .	7
Sociales . . .	8 10.12.14.16.18.20
Cartas a María . . .	21
Horóscopo personal . . .	23
La vida es así . . .	28
Su salud . . .	34
Deportes . . .	36 38.40
Platillos Voladores . . .	48
Cómicos . . .	52.54
Cine y Espectáculos . . .	56.57.58
Indicador . . .	59.60.61.62.63
Cine, espectáculos y TV . . .	65.66.67.68.69.70.71